
 
 
 
 

 

 

 
„Permis pentru viitor”: o șansă pentru tinerii din medii defavorizate 

acordată de MOL și Fundația Pentru Comunitate  
 

 Programul prin care se acoperă costurile școlii de șoferi pentru tinerii din medii defavorizate 
a ajuns la cea de-a 11-a ediție; 

 Solicitările de finanțare pot fi depuse până la data de 27 ianuarie 2026; 
 În decursul celor 10 ani de la lansarea programului au fost sprijiniți 412 de tineri pentru a 

urma cursurile școlii de șoferi pentru diferite categorii de permise de conducere. 

4 decembrie 2025, Cluj-Napoca – MOL România și Fundația Pentru Comunitate au deschis înscrierile 
pentru cea de-a 11-a ediție a programului „Permis pentru viitor”, prin care acoperă integral costul 
școlii de șoferi pentru tineri din medii defavorizate. Fondurile pot fi accesate de tinerii care au 
posibilități materiale reduse și care ar putea să își crească calitatea vieții dacă ar obține un permis 
de conducere, fie prin accesarea unui loc de muncă, fie prin extinderea atribuțiilor la locul de muncă 
actual. Selecția este realizată pe baza unui concurs de proiecte, iar tinerii interesați se pot înscrie 
online sau prin poștă până pe 27 ianuarie 2026. Formularul de înscriere și detaliile necesare sunt 
disponibile pe website-ul Fundației Pentru Comunitate – https://pentrucomunitate.ro/permis.  

Programul se adresează tinerilor din întreaga țară, cu vârsta cuprinsă între 18 și 25 de ani, care provin 
din medii defavorizate și care își doresc să obțină un permis de conducere pentru categoriile B, C sau 
D, inclusiv pentru tractoare agricole sau forestiere, troleibuze și tramvaie. 

 
„MOL România este prezentă pe piața locală de 30 de ani și în tot acest timp a investit în dezvoltarea 

economiei locale și în potențialul oamenilor. Programul „Permis pentru viitor” este una dintre 

inițiativele noastre de termen lung prin care susținem tinerii și le oferim șansa de a obține permisul de 

conducere. Chiar dacă poate să pară un pas mic la prima vedere, permisul de conducere poate schimba 

fundamental direcția unei vieți. O șansă în plus pentru un loc de muncă mai bun și dobândirea 

independenței pot deschide noi orizonturi oferind, în primul rând, încredere. Le mulțumim partenerilor 

noștri care coordonează acest program și așteptăm, cu multă deschidere, aplicațiile tinerilor,” a 

declarat Gábor Mozga, CEO al MOL România.  

În decursul unui deceniu de existență a programului organizat de Fundația Pentru Comunitate cu 
finanțarea companiei MOL România, 201 de tineri au finalizat cu succes cursurile școlii de șoferi: 168 
au obținut permise de categoria B, 29 de categoria C și patru atestate, o tânără cu handicap a obținut 
permis categoria B pentru automobil adaptat, un tânăr a promovat examenul pentru categoria B96 
(ce permite suma MMA autoturism + rulotă/remorcă până la limita de 4.250 kg), iar doi tineri au 
obținut permisul pentru tractoare agricole. Alți 81 de beneficiari continuă studiile sau sunt programați 
pentru examen. 

„Tinerii pot depune solicitările de finanțare timp de două luni și în această perioadă organizatorii oferă 
celor interesați toate informațiile necesare pentru întocmirea și transmiterea proiectelor. Formularul 
de înscriere este simplu și poate fi accesat împreună cu lista celor cinci documente obligatorii pe 
website-ul Fundației Pentru Comunitate https://pentrucomunitate.ro/permis. Răspundem prin telefon 
și mail la toate întrebările primite atât din partea persoanele interesate, cât și de la organizațiile care 
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se ocupă cu tinerii din medii defavorizate. Finanțarea obținută pentru proiectele selectate acoperă 
toate cheltuielile școlii de șoferi”, a precizat András Imre, Director Executiv al Fundației Pentru 
Comunitate.  

Formularul de înscriere și alte detalii despre programul Permis pentru viitor sunt disponibile pe site-
urile www.pentrucomunitate.ro și www.molromania.ro.  
 

*** 
Despre programul Permis pentru viitor 
Programul Permis pentru viitor este organizat de Fundația Pentru Comunitate din fondurile puse la dispoziție de MOL 
România. Prin acest program se acordă finanțarea necesară obținerii permisului de conducere – costurile școlii de șoferi și 
cheltuielile adiacente – pentru categoriile B, C sau D (incluzând tractoare agricole sau forestiere, troleibuze și tramvaie), în 
cazul tinerilor din medii defavorizate, cu vârstele cuprinse între 18 și 25 de ani, pentru care existența permisului este o 
condiție sau un avantaj în obținerea unui loc de muncă, ori un instrument benefic în îndeplinirea sau extinderea atribuțiilor 
de serviciu în cazul celor care se află deja în activitate. Programul Permis pentru viitor a fost premiat de două ori pe plan 
național: la Gala Societății Civile 2018 și la Romanian CSR Awards 2017.  
 

Despre MOL România 
MOL România este o subsidiară a MOL Group și una dintre cele mai importante companii petroliere din România, cu o 

prezență de 29 ani pe piața autohtonă. MOL România are un portofoliu extins de produse și servicii în domeniul comerțului 

de carburanți, lubrifianți, produse petrochimice și bitum. În prezent, compania deține un număr de 237 de stații de servicii 

la nivel național, două depozite de carburanți la Giurgiu și Tileagd și un terminal GPL la Tileagd. MOL România are sediul 

social la Cluj-Napoca, sediul de business la București, un sediu administrativ la Arad și un număr de 259 de angajați proprii. 

În 2005, MOL România a fost prima companie petrolieră care a implementat un program de loialitate, urmat, în 2024, de 

lansarea platformei MOL MOVE, care oferă o experiență digitalizată de ultimă generație și beneficii exclusive. Compania a 

investit în dezvoltarea infrastructurii de încărcare pentru posesorii de vehicule electrice, instalând puncte în 41 dintre stații, 

care în prezent pot deservi simultan 96 de vehicule electrice. MOL România este un membru activ al comunităților din care 

face parte și investește în programe de responsabilitate socială adresate educației, sportului, sănătății și mediului. Primul 

proiect de responsabilitate socială dezvoltat de MOL Romania pe plan local este programul Spații Verzi, care sărbătorește în 

2024 cea de-a 18-a ediție. Datorită acestei inițiative, peste 250.000 de beneficiari au fost implicați în activități dezvoltate cu 

scopul de a-i ajuta să înțeleagă cum se pot implica, în plan personal, în protejarea naturii. Cea mai tânără inițiativă de 

responsabilitate socială a fost lansată în 2023, prin platforma de educație rutieră „Tu conduci! Familia are prioritate”, 

dezvoltată cu scopul de a atrage atenția asupra riscurilor din trafic și de a promova un comportament responsabil. 

 

Despre Grupul MOL 
Grupul MOL este o companie internațională integrată de petrol, gaze naturale, petrochimie şi retail, cu sediul central în 

Budapesta, Ungaria. Are operațiuni în peste 30 de țări, o forță de lucru dinamică formată din 25.000 de angajați în întreaga 

lume şi peste 100 de ani de experiență în industrie. Grupul MOL controlează trei rafinării și două unități petrochimice la 

nivelul managementului integrat al lanțului de aprovizionare în Ungaria, Slovacia și Croația. Compania are, de asemenea, o 

rețea de aproape 2.400 de stații de servicii în 10 țări din Europa Centrală și de Sud-Est. Activitățile de explorare și producție 

ale Grupului MOL sunt susținute de o experiență de peste 85 de ani în domeniul hidrocarburilor și 30 de ani în injecția de 

CO2. În prezent, activitățile de producție se desfășoară în 9 țări, iar cele de explorare în 14 țări. MOL se angajează să își 

transforme operațiunile tradiționale bazate pe combustibili fosili într-un model de afaceri sustenabil, cu emisii scăzute de 

carbon şi aspiră să devină neutru din punct de vedere la emisiilor nete de carbon până în 2050, contribuind totodată la 

formarea economiei circulare cu emisii scăzute de carbon în Europa Centrală și de Est. 

MOL se angajează să își transforme operațiunile tradiționale bazate pe combustibili fosili într-un model de afaceri sustenabil, 

cu emisii scăzute de carbon, și aspiră să devină neutră din punctul de vedere la emisiilor de carbon nete până în 2050, 

contribuind totodată la formarea economiei circulare cu emisii scăzute de carbon în Europa Centrală și de Est.  

 

Despre Fundația Pentru Comunitate 

Fundația Pentru Comunitate este o organizație non-profit înființată la Cluj în 2008 cu scopul de a sprijini talentul, 

cunoașterea, solidaritatea, valorile comunitare, astfel încât lumea noastră să devină mai prietenoasă. Pentru realizarea 

scopurilor anunțate, Fundația sprijină activități în domeniul cultural, educativ, social, comunitar, sportiv și de recreație. 

Sprijină, de asemenea, copii și tineri în suferință, precum și acele organizații care se ocupă de însănătoșirea și de reabilitarea 

lor.  
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